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L.

Linge:

Fliche:

Raum:

Krifte:

Spannungen:

Temperatur:

II.

Linge:

Fliche:

Raum:

Krifte:

Spannungen:

Temperatur:

Umrechnungstabelle vom englischen
ins metrische Maf3-System.

1 Zoll (inch in.) = 2,56399978 cm
1 Fufl (foot, ft.) =12 Zoll = 0,3047997 m

1 Yard (yd. = 3 Fuf}) = 0,9143992 m

1 Qu.-Zoll (sq. 1in.) = 6,451589 cm?

1 Qu.-Fuf3 (sq. ft.) = 0,092903 m?®

1 Qu.-Yard (sq. yd.) = 0,836126 m?

1 Kub.-Zoll (cu. in.) = 16,387021 cm?

1 Kub.-Fuf§ (cu. ft.) = 0,028317T m?

1 Kub.-Yard (cu. yd.) = 0,764553 m*

1 Pfund (Ib.) = 0,453592 kg

1 Kips (1000 1b.) = 0,463592t

1 Ton (long ton) = 1,016047 t

1 Pfund/Qu. Zoll (Ib/sq. in.) = 0,070307 kg/cm?
1 Pfund/Qu. Fuf’ (Ib/sq. ft.) = 4,882437 kg/m?®

1 Ton/Qu.Zoll (t/sq. in.)

top — 32
o, —_F 4
00 = 18

= 157,4879 kg/cm?®

Umrechnungstabelle vom metrischen
ins englische Maf3-:System.

1cm = 0,3937011 Zoll
1m = 3,2808430 Fuf
= 1,0936143 Yard
lecm®* = 0,155001 Qu.-Zoll
1 m? =10,763931 Qu.-Fuf3
= 1,195992 Qu.-Yard
lem®, = 0,061024 Kub.-Zoll
1m? = 35,314767 Kub.-Fufs
= 1,307954 Kub.-Yard
1 kg = 2,204622 Pfund
1t = 2,204622 Kips
= 0,984206 Ton (long ton)
1 kg/cm? = 14,223315 Pfund/Qu.-Zoll
1ticm* = 6,349693 Ton/Qu.-Zoll

t% = 1,8 t% + 32 (C = Celsius, F = Fahrenheit)
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II1. Druckfehlerverzeichnis des ,,Vorberichtes*.

Der ,Vorbericht“ ist wie folgt zu korrigieren:

I1 A.Freudenthal.
S.11,GL(2): or=p(Q—1)— ....

oco=pQ—1)—....
12 J. Fritsche.

S.18 und 21: Fig. 2 und 3 vertauschen.

I'3 F. Rinagl
S. 1896, 11.Z.: &, =DbHe&..
bh?

S.1597, 4. Z. von unten: Mg—=— 5 Os

S.1601, 7. Z.: Dann gilt fiur auflermittige Zugbeanspruchung
beim Rechteckquerschnitt:
. P P.e P ( 6 e)
080_1’2068_117—1—1—*_@-2_%' 1+?
6

daraus folgt ghg —0,2 oder e :530

beim Kreisquerschnitt: .
P P-e p 8 e) _d
Co = 1,20(55—3_“12 + s T (1 -1—-—&— und e_E
4 32 4
Beim gewohnlichen Zugversuch ist also............
...... Es gelten folgende Beziehungen:

Rechteckstab:
%I;:—;—[."} —e?k? (3 — 2k)]
Quadratstab tibereck gebogen:
%:2 [1— ek (3 — 2k) + e*k® (4 — 3K)]

14 E. Melan.

S.56, 7.Z. von unten: AS;+ ﬁ:qikAvk = L. ..

S.65, 11.Z.: K'; + ¢ (vy® +A\'1i(‘?+1)) <....

S. 67, letzte Zeile: -z — o; + 6@ = (D; + ¢1vj) —. . ..
I6 R.Lévi

_ PC
S-86,?.Z.: nf@—...
S.94, 17.Z. von unten: ,um* statt ,nur“

S.95, 5.Z. von unten: Da H'....
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S. 100, GL. (28): ... .+a(——-———

H. Maier-Leibnitz.
S.114, 3. Z. von unten: P < P’,. Der Wert P'y. ...

L. P. Brice.

S. 95, Gl (23): dM,=

PI2
w5

E. Bornemann.

S. 178, 11. Z. von unten: K; =K%,4
S.178, 8. Z. von unten: K, =KY,4

_ _®=n

TETT
Eb u

G. Colonnetti. .

S.203,3.Z.: ....—1-2qar-dz
E. Freyssinet.
S. 205, Fulinote, 9.Z. von unten: ,Gas“ anstatt ,Glas

W. Gehler.
S. 267, 12. Z.: ,statischen® statl ,statistischen®,

S. 191, 2. Z. von unten: oy

F. Baravalle.

S. 331, Fig. 4: Siulenabstand 3,90 anstatt 5,30.
S.334, 5.Z. von unten: ,Fig. b« statt ,Fig. 6«
S.334, 5. u. 7. Z. von unten: 1500 1,10.ist zu streichen.

M. Ros.
S. 403, 8. Z.: ,Schlackeneinschliisse«.

S. 409, 7.Z.: Druck 1200 (1 + 0,3 A)

B
S. 413, FuBnote 6: o;= V&% + 0% — 6,0, + 3 (1*+1%)
1 2 .
S.418, GL (3): oy — (gﬁ) oyt
2
8.420, GL (7): cg=V...... 471 - <Gom
h 2
S. 421, GL. (9): 6, = /(%) +v- 1
2
. .J/ 1(_6;_0_2) e
S. 421, GL. (10): 6z =/ ...... + 3 \a, o +v- T

S. 422, Im Abschnitt ,,Schrig verlaufende Stumpfraht ist tiberall
6. durch o, zu ersetzen.
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S. 422/423: Der letzte Abschnitt auf S. 422 ist wie folgt zu ersetzen:

61 = 0,25 Gh: 62 — 0,75 Gh; T — 0,433 Gh

a, = 0,35; as = 0,8H
h = Nahthohe.

Aus der Gleichung (6) (Fig. 20) folgt:

. P
Es 1st: Gh:F;

Ch * V(O’Zb) +6 04332_—1380h<607n]

0,85
Ch S_ 0,72 Oo zul
S. 423, 11. u. 12. Z.:

| V(o 7) +37 0o

0,75 ORin
l/( 0, 73 g) + 3 - (0,25 oring)* = 1,15 ORing < 6o

llI¢c 2 M. Pinczon.
S.536: Fig.1—3 und Fig. 4—6 vertauschen.
IVa1l F.Aimond. *

S.693: In den Gleichungen unten auf der Seite ist & durch 3 zu
ersetzen.

IVa3 H. Granholm.
' S. 722 Gl. (4a) (....)+ e (C cos kx + D sin kx)
1IVa 4 R. Vallette.

S. 739, 10.Z. von unien: ,nur“ ist zu sireichen.
IVb 1 S. Boussiron.
S. 754, 5. Z. von unten: J — Jscm“il
14+ ——mv

IVbh 2 TFr. Dischinger.
S. 776, 24.Z.: /f statt 1/f.

. 1 1
S. 777, 13. u. 18.Z.: Scheitelsenkung von 3500 of
S. 781, 13.Z. von unten: p, = 8,5(0,625—0,070) + 4 - 0,6
= 5,87 t/m
S. 781, 10. Z. von unten: P, =24 + 2-12—3-15 (0,525—0,070)
=275t

S. 781, 17.Z. von unten: 29,65 t/m.

S. 784, Fig.9: Die Anspannvorrichtung

S.1785, 4.Z. von unten: ....45200tm ....

S.789, 12. u. 13. Z.: kg/cm?® :

S. 793, 9.Z. von unten: kennzeichnen anstatt bezeichnen.
S. 794, 5.Z.: Horizontalzug anstatt Horizontalschub.
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IVb 3 A. Hawranek.

S.806, 22.Z.: — EJ (A — Bx + Dx?).
1 N2, ds
S.807, GL 3): ..... + f TTE D
, e Mo 2l 1),
b.807, 17.&.. l‘:’l";“' 82—[d+2 lll~1+ e
L(p()

S. 807, 18. Z:: g= —1
V2 J. F. Baker.

_ S. 882, 17.Z. von unten: 6200 lb/sq. in.
V3 F. Bleich u. H. Bleich. |

S. 885, Fufinote 5: .. Baustatik . . ..

E

. 1 ’ T’i hi ____
S'. 892, letzte Zeile: ..... + G Ei: o = 0
8. 903, Gl. (42)3.GL: ..... + EB, ‘3 ? _Gla ‘3 ?—0

V4 F. Campus.

S.953, 6.Z.: Fir dic Wel te von ll);a = 1,5 und 2,0 sind die ent-

sprechenden u-Werte 1,732 und 1,707 beizufiigen.
V10 Fr.Krabbe.
S.1033, 3.Z. von unten: ,Fig.9“ anstatt ,Fig. 2.
4E (Jam +Jam+v) 6EJv.

S.1046, 5. Z.: ..... o
a h
S- 1046, 9- Z.: ..... +J0 (m+1) 8’(11]-*-1) - 4Jdm COos o {-}22 .....
S. 1046, 6. Z. von unten:
E ¥m
:;[-—— Jo(m+l) &m+1+4Jd(m+l) COS G—Qil .
E
S- 1047, Gl- (26): 1\10([{1_]) —_ ?a—T]— [Jo + Ju + c e e
'S.1048, GL (30): Mp——2 EJO

V 11 B. Laffaille.
S.1058, 11. Z. von unten: ,Angriffsbedingungen® anstatt ,Bewe-
gungsbedingungen*.
S.1058, 10.Z. von unten: ,Wir verfolgen das Ziel, mit Hilfe der
den Raum abschlieBenden Fliche die Belastungen in einfacher
Weise auf die Stiitzen zu tbertragen.

.1059, 2.Z.: ,herrithrend“ statt ,bertihrend“.

.1062, 7.Z.: ,Spannungen“ statt ,Ermiidungserscheinungen*.
.1062, 8.Z.: 4 kg/mm?

.1068, 1.Z.: ,Fig. 13« statt ,Fig. b~.

. 1075, 3. Gl. von unten: t,3 = Y t,cosn$.

v wn

62*
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Zd. Bazant.
S. 1112, Gl (15a): o — L= Cﬁf‘—[. , ]

S. 1121, 18.Z.: C'B’ statt C'g‘.

S. 1134, GL (44): v = woTo [g —pet O ﬂi:l;') ”J
M. CGoyne.

S. 11566, 8. Z. von unten: ,Karborundummértel«.
W. H. Glanville.

S.1162, 9.Z: 0<t<2'..

A. Ludin.

S.1209, 20.Z.: ,Hangdrinung*.

Die nachstehenden Sitze sind zu streichen:

S.1210, 18.Z. von unten: ,Die nur his zur Sohle "des unteren
Priifganges herabgefiihrten Dehnungsfugen haben sich grofiten-
teils nachtriglich bis zur Mauersohle herab durch Rif3bildung ver-
laingert«.

S.1220, 11.Z. von unten: ,Bei Schluchsee hat es sich gezeigt,
dafl Dehnungsfugen, die nicht bis zur Bauwerkssohle reichen, sich
durch Nachreifen bis dahin verlingern«.

M. Mary.
S.1236, 3.Z.: ,Michtigkeit statt ,Moglichkeit«.

a

F. Campus und A. Spoliansky.
S.1260, 9. Z.: ,Fachwerkbriicken« statt ,Dreieckige Briicken*.

R. G. Edkins.

S. 1276, 20.Z. von unten: ,Fig. 4« statt ,Fig. 17«.
L. Icre.

S. 1337, 18. Z. von unten: ,106% statt ,10°«.
F. Schleicher.

S. 1402, Fig. 20: (58,8 m Stiitzweite, 1929)
J. Bouchayer.

S. 1450, 17. Z.: ,90 X 48« statt ,9 X 48«
A. Spoliansky. :

S. 1480, letzte Zeile: ,Fig. 1« statt ,Fig. 3«.
A. E. Bretting.

S. 1510, 8.Z. von unten: .... sie durch Wasserauflast auf kurze
Holzpfihle abgesenkt wurde, die unter dem Umfange der Einheit
vorher gerammt wurden.

S.1510, 6.Z. von unten: ... elliptischen Sohlenplatte . ...

S.1512, 10. u. 11.Z.: ,Fliefigrenze“ statt ,Elastizititsgrenze“.
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2]

. 1612, 22.Z.: ,Spiihlbohrungen* statt , Waschbohrungen*.

. 1617, 6.Z. von unten: .... Druckversuche mit verhinderter
Seitenausdehnung .

.1520, 4. Z. von unten: ... von etwa d=0HKk .. ..

1,76
1520, 5.Z: K—=G. (1:))

.1520, 3.Z. von unten: .... ¢c=0,pb-d

L1622, 4.7Z.: Es fehlt der Satz: ,Die Deformation der Stahl-
spundwand war betrichtlich, so daf3 zuletzt der obere Teil des
Lehms, der die Wand stiitzte, wihrend des Auspumpens gestort
wurde.

.1522, 5.Z.: .... auf ungefihr 45% . ..

v W W

v 0

w

S.1523, 1.Z.: Durch den resultierenden Wasserdruck . ...
S.1523, 5.Z.: Wegfall des 1. Kommas

. 1 h? ( d) .

S. 1524, 6. Z.: 73 (v—h)—l—ﬁ—{- dv h—l——g =
S. 1524, 11. Z.: Mx_Rx—(v—h)x? %xs .....
S.1524,12.2.: —(v—h)+V . . ..

S.1525, 1., 3. u. 9.Z.: ,geradlinig” statt ,rechiwinklig.

S. 1525, 8.Z. von unten: ,Mefimarken* statt ,Mef3linien“.

VIII 3 A. Hertwig.
S. 1565, Fig. 8b: Wellenlinge ,7,5 m“ statt ,15 m*.

VIII 4 M. Ritter.
S. 1576, 7. Z. von unten: (cosp’ = o, cos® @ + o, sin® @.

Druck: Universitatsbuchdruckerei Dr. C. Wolf & Sohn, Munchen.
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